

УКРАЇНА



СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 76536

Науковий твір "Вибір програмного комплексу для управління торговельним підприємством"

(вид, назва службового твору)

Автор(и) **Чаговець Віта Віталіївна**

(повне ім'я, псевдонім (за наявності))

Авторські майнові права належать **Харківській державний університет харчування та торгівлі, вул. Клочківська, 333, м. Харків, 61051**

(повне ім'я фізичної та/або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

Дата реєстрації

02.02.2018



Державний секретар Міністерства економічного розвитку і торгівлі України **О. Ю. Перевезенцев**



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

Р І Ш Е Н Н Я

ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України розглянуло заяву Харківський державний університет харчування та торгівлі, вул. Клочківська, 333, м. Харків, 61051

(повне ім'я фізичної або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

заявка від 08.12.2017 № 77260

про реєстрацію авторського права на твір і прийняло рішення зареєструвати авторське право на службовий твір **Науковий твір "Вибір програмного комплексу для управління торговельним підприємством"**; **Чаговець Віта Віталіївна**; Харківський державний університет харчування та торгівлі

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів), повна офіційна назва роботодавця)

Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1756 "Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права на твір".

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського права на твір Управління державних реєстрацій Департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України не одержало документ про сплату збору за оформлення і видачу свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського права та публікація відомостей про реєстрацію Управлінням державних реєстрацій Департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України не проводиться.

Державний секретар
Міністерства економічного розвитку
і торгівлі України



О. Ю. Перевезенцев